

השבועון הסוציאלי

רחוב נליקסון 6, תל-אביב (ליד תיאטרון "אח"י")
ת.ד. 136, טל. (זמני) 68785
מען העברות: "עולמפרס"
מו"ל: העולם הזה בע"מ
מורכב:
פרסום ישראל בע"מ ת"א.

העורך הראשי: אורי אבנרי
ראש מערכת: שלום כהן

עורך משנה, כיתוב: אורי סלע
מ"מ הכתב הראשי: עמנואל פרט

חברי מערכת: מיכאל אלמן, דוד ארנון, משה בראסרס, יהואל בשן, יהודו נבאי, נצה נבי, אוסקר טאובר, סילבי קשת, צירי שערס

נפתלי כוס, שלמה בנדור, שמואל בק, שרגא וייל זאב ליסמן, סיליס סוגי, סאול קור, נרם רוטשילד, מ"מ ראש מערכת ירושלים: ראש מערכת חיפה: זאב הרץ

מנהל מעבידה: דוד שווייץ

סופרי חוץ: מונטי ג'ייקובס, נביריאל דנון, יוש

ראש המינהלה: שלמה הררי

השלישי, אחרי שנתברר שהמסמך אינה עומדת לאסור את המסיתים, יכול האיש לכתוב שוב את ההיפך הגמור. אין להסיק מכך שאיש זה עוסק במשהו הדומה לפריצות פוליטית. אל תחשבו בו שהוא כותב כך כדי למצוא חן בעיני קורא אים מטוטטמים. חס ושלום, לאיש פשוט אין זמן לחשוב.

קחו, למשל, את הדוקטור עזריאל קאר ליבאך, איש מכובד וחשוב לכל הדעות. כידוע לכם, אין כמוהו בשרומי ההגינות במדינה. ראה הוא את השאלון שפורסם בהעוגם הזה על בעיות המין, ונרעד כולו. אחר היה מהסס רגע. לא הדוקטור קאר ליבאך. בלי לחשוב רגע גועק כאיש אחד להגנת הצניעות. רק עשהארץ פשטן יכול בכלל להשיג שאלות כאלה? רעם הדוקטור בסורו (שהוא כאמור, מכובד וחשוב לכל הדעות), ומה עוד להשיב עליהן? לכל אדם? לו הייתי אני הפושע, הייתי מרכין את ראשי ונוכע. אינני מתבייש שאני עשהארץ ופשטן, ואיני מתיימר כלל שידעויות בשטח המין מגיעות אמילו לדרסולי הידעויות של הדוקטור המכובד והחשוב. אלא - וכן קבור העטונובע - לו היה לו לדוקטור זה, פנאי לקרוא את החומר לפני שכתב עליו, היה נוכח לדעת שזה לא היה בדיוק כך.

מי הם, אם כן, עמיהאמצות הפשטניים (הפורנוגרפיים, משהי"ת-הנודע, האנשים ש צריכים לתלות אותם בהקדם האפשרי) ש ניסחו את השאלות והף העוץ לענות עליהן? נצטרף נא לאנשים ההגונים בציד המגוולים. הגה הרשימה המלאה: רן א. בורקהנדא, דוקטור כפול, כומר, ראש כנסית קולומבוס, אוהיאו; פרופסור ראטל דיקס, אוניברסיטה דוק; אבלין מ. דובאל, ראש המועצה הלאומית ליחסי מש פחה; רוביט ג. פוסטר, ראש מוסד המחקר על-שם מנינגר; פרופסור ראובן חיל, אוני ברסיטה של קארוליינה הצפונית; פרופסור לסטר א. קירנדאק, אוניברסיטת אורגון; פרופסור הרברט ד. לאמסון, אוניברסיטת בוסטון; פרופסור ואלטר ד. טוקס, אוני ברסיטת ג'ורג' טשינסטון; אברקם טון, ראש המוסד האמריקאי לתכנון המשפחה, ו מחברם של ספרים חשובים בשטח זה ששים מהם גם תורגמו לעברית. אם לאמנין לאוסף הספרים החבורות ה גמצאים ברשותנו, פרי עולו של המוסד ה לאומי שסיפק לנו את החומר, הרי נחשבים תשעת הספרים הללו למומחים העיקריים בארצות-הברית לעניני משפחה ומין. אך יתכן מאד שדוקטור עזריאל קארליבאך באמת עולה על כל אלה בשפע ידיעותיו המיניות, וכי בהשאה אליו כל אלה אינם אלא בורים ועמיראצות. אולם אם כן, רך קטורי היקר, אתה מתבזבז כאן. לא לך לערוך עתון קטן של ארבעה עמודים קטנים במדינה קטנה ונידחת. אתה גאון עולמי ל עניני מין. מקומך בארגון המדע של האומות המאוחדות.

אנכי, האם ניסית פעם לכתוב טור יומי בעתון יומי? אם לא, אל תנסה. כי זהו גיבז קשה מאד מאד. אדם הכותב טור כזה אין לו כמעט זמן לחשוב, ולא כל שכן לקרוא. הכתיבה קר פצת תמיד כמה צעדים לפני המחשבה, ולא תמיד מצליחה זו להדביר אותה. ואז עלו לים לקרות דברים בלתי-נעימים ביותר. הדבר כבר קשה למדי כשיש לו לאדם דעות מסוימות. כמה עקרונות יסודיים ש הוא מאמין בהם, כמה כללים של מוסר ו היקף שהוא ימוכן ליהרג עליהם. אולם לאדם שאין לו שום דבר כזה, אורבות סכ גות חמורות. יכול לקרות לו לאיש כזה שהוא כותב ביום הראשון מאמר היסטרי נגד השילומים, החוצב אש בלב הקוראים ומעלה אותם ירו שלמה, להפגנה בשערי הכנסת. ולמחרת היום, אחרי ההפגנה, כשאוסרים כל מיני אנשים, יכול אותו איש לצעוק חס, לדרוש כי יתלו על עצים ירושלמיים את כל אותם שהפגינו למען דעותיו שלו מאתמול. וביום

רפורט על עניני מין. רפפורט שאין כוונתו להתמודד עם הדוקטור עזריאל קארליבאך בעניני זנות מכל סוג שהוא. ולך, קורא יקר, המתיחס לדברים ברצינות: השבוע פורסם באמריקה הדו"ח של הו"ר קינסי על ההתנהגות המינית של האשה, אשר המצית ראשונה ממנו תמצא בנליון זה. זהו ספר המכיל בכמה מאות עמודים תאור מפורט של בעיות המין האמריקאיות. כל עתוני המדינה, מניו-יורק טיימס (שאבז אינו נופל, ברצינותו, ממדור עוזי בהארץ) ועד לעתון הנידח ביותר בפרובינציה, הקרשו טורים ארוכים לפירסום הפרטים

מכתבים

ובעל עמדה מכוססת. ייש צורך להוציא את הכתורים (שאינו בתיווג) מברית-האיחוד, לקרב אותם לאיזה חברה שהיא. בזה יוכלו לעזור גם הממשלה, אם תאפשר להם לבקר בחוץ-לארץ. לשם הכרת כחורות עם הבאונן ארצה. הפנתאון לקרוא את המשפט (מסי י"ד שמואל ויזמן), "רוכ הולדים מתביישים ללכת בדרך זו, והצטערנו מאד על התמונה השלילית והמטעה, המתקבלת מביטוי זה מבחי המרמחה בישראל. אנו לא יודעים לאיזה סניצילין מתכוון ד"ר יו"ר מן אד הננו להסנות תשומת לבכם לעובדה שהמ ח"ר של אריות 40,000 יחידות פניצילין-פנורקאין, מנה בודדת עם הממים, הוא 810 מרוטח לקיל. בכל בית-מרמחה. ארצנו היא אחת הולות בעולם בתרופות, ביהוד בהשואה לארצות הברית, ובית המרמחה בארץ הוא אחד מקומות הבודדים הנמצאים ערין, נחת מיקוח מתוריים המור. הסתדרות הרוקמים בישראל, תל-אביב טוב מאד היה הראיון עם ד"ר ויזמן. הראיון עם ד"ר מרקוזה היה מעני יותר, אבל ויזמן דיבר לעניין, אני רק חילק עליו בכמה נקודות. כשהוא משיב על השאלה שלמני האחרונה, הוא מעורב לא רק את המינים. אלא גם העניינים... והרי"ד לנשואין רצופה לא רק כונות טובות אלא גם זונות טובות...

ק. א., תל-אביב... מ"ן הון להון - סידרה די מעניינת. שמואל חביב, ירושלים

רעב הירופסיה על הרעב (העולם הזה 825) היא תע מולה קומוניסטית. למה בני משפחת טובי לא מוכרים צברים ברחובות תל-אביב? ומה אכל מר טובי בחיפ?

י"א הגרן, תל-אביב ממש הדועעות... אולם קצת מנוחך הרבך למצוא זה בצד ה התראות על סכנת הרעב ומודעה אודות פרסום כנון בילוי באירופה...

נירה אטקס, תל-אביב ברצוני הפעם להביע את התרשמתי: הרבה מעיי נתחם לסבל האנושי, בקשר לדמות המסמלת את הרעב. המשיכו להתרע על העוץ הנדול, הנעשה לנד: עניינו, בארץ הקטספנות זו, אשר כה רבים בה משי תנעים מרוב טוב ומעורף של מוונות ורובי לופ סוס.

ברכה לבנה-פרלמן, תל-אביב... ד"ר חריר, מכון לרוע בהלה ויאוש. לא תצליחו זה לא יפה... מכתבו של ישראל רוזנפלד (העולם הזה 826), בעלה של המכעט-מלכת-היום משעשע מאד. על כמה אנשים יכולים להיות מצחיקים ברצינותם בענייניהם כאלה...

אליהו גורדון, בני-ברק תנחומים לצפורה וישראל רוזנפלד... ריחם גרינפלד, חיפה מר רוזנפלד מביא לירועת הצירוף את עתירתו המתעלת מיפוי אשתו צפורה ואת הבחון הרב שהיה לו כי היא המועמדת היחידה לכמר מלכות היפוי בישראל. אין למים במה לנחמו - כי איני יודע מה הפסיד ומה עלול היה להרויח. אולם את אומד 19: שמה אני מאד כי רק מעטים כמות. עלעליים לגנום עלבון כזה בעני מיני.

רעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדוגמה: בא לו צעיר אמיץ בשם דויד שחם ומטיף לבנו מוסר בדבר על שאי מסל פים את רוחו של החייל הקרבי. שחם זה, חייבים אתם לדעת, הוא לוחם למיפת - את מלחמת העצמאות בילה בחזית האכזרית והרת-הסכנות של קאלפורניה. מי אנחנו, משתמטים מנגבה ומקומות-נופש דומים, ש נעזי להתחכק עמו?

לא, שחם יקירי, איננו ראויים להתחכק עמך על רוח הלוחמים. ואין אנו יכולים להתחכק עם עוריה

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

העיקריים של דו"ח זה. וכך מסכם את חשי בותו השבועון טייס, שכמעט כל עתוני יש ראל, מדבר והארץ ועד למערב ונהגים להתיק בקביעות את רשימותיו: "שום מארוע יחיד לא פעל יותר לטיפוח חויכח גלויילב על המין כמו הדו"ח של קינסי, שהכניס ענינים כמו הומוסקסואליות, מעשי אונס, הויל המיני והמונע המיני לתוך רוב העתונים, כולל העתונים השמרניים ה מיועדים למשפחה."

נחן רוניק, רמת-גן הופנתאון לקרוא את המשפט (מסי י"ד שמואל ויזמן), "רוכ הולדים מתביישים ללכת בדרך זו, והצטערנו מאד על התמונה השלילית והמטעה, המתקבלת מביטוי זה מבחי המרמחה בישראל. אנו לא יודעים לאיזה סניצילין מתכוון ד"ר יו"ר מן אד הננו להסנות תשומת לבכם לעובדה שהמ ח"ר של אריות 40,000 יחידות פניצילין-פנורקאין, מנה בודדת עם הממים, הוא 810 מרוטח לקיל. בכל בית-מרמחה. ארצנו היא אחת הולות בעולם בתרופות, ביהוד בהשואה לארצות הברית, ובית המרמחה בארץ הוא אחד מקומות הבודדים הנמצאים ערין, נחת מיקוח מתוריים המור. הסתדרות הרוקמים בישראל, תל-אביב טוב מאד היה הראיון עם ד"ר ויזמן. הראיון עם ד"ר מרקוזה היה מעני יותר, אבל ויזמן דיבר לעניין, אני רק חילק עליו בכמה נקודות. כשהוא משיב על השאלה שלמני האחרונה, הוא מעורב לא רק את המינים. אלא גם העניינים... והרי"ד לנשואין רצופה לא רק כונות טובות אלא גם זונות טובות...

מכתבים

ובעל עמדה מכוססת. ייש צורך להוציא את הכתורים (שאינו בתיווג) מברית-האיחוד, לקרב אותם לאיזה חברה שהיא. בזה יוכלו לעזור גם הממשלה, אם תאפשר להם לבקר בחוץ-לארץ. לשם הכרת כחורות עם הבאונן ארצה. הפנתאון לקרוא את המשפט (מסי י"ד שמואל ויזמן), "רוכ הולדים מתביישים ללכת בדרך זו, והצטערנו מאד על התמונה השלילית והמטעה, המתקבלת מביטוי זה מבחי המרמחה בישראל. אנו לא יודעים לאיזה סניצילין מתכוון ד"ר יו"ר מן אד הננו להסנות תשומת לבכם לעובדה שהמ ח"ר של אריות 40,000 יחידות פניצילין-פנורקאין, מנה בודדת עם הממים, הוא 810 מרוטח לקיל. בכל בית-מרמחה. ארצנו היא אחת הולות בעולם בתרופות, ביהוד בהשואה לארצות הברית, ובית המרמחה בארץ הוא אחד מקומות הבודדים הנמצאים ערין, נחת מיקוח מתוריים המור. הסתדרות הרוקמים בישראל, תל-אביב טוב מאד היה הראיון עם ד"ר ויזמן. הראיון עם ד"ר מרקוזה היה מעני יותר, אבל ויזמן דיבר לעניין, אני רק חילק עליו בכמה נקודות. כשהוא משיב על השאלה שלמני האחרונה, הוא מעורב לא רק את המינים. אלא גם העניינים... והרי"ד לנשואין רצופה לא רק כונות טובות אלא גם זונות טובות...

ק. א., תל-אביב... מ"ן הון להון - סידרה די מעניינת. שמואל חביב, ירושלים

רעב הירופסיה על הרעב (העולם הזה 825) היא תע מולה קומוניסטית. למה בני משפחת טובי לא מוכרים צברים ברחובות תל-אביב? ומה אכל מר טובי בחיפ?

י"א הגרן, תל-אביב ממש הדועעות... אולם קצת מנוחך הרבך למצוא זה בצד ה התראות על סכנת הרעב ומודעה אודות פרסום כנון בילוי באירופה...

נירה אטקס, תל-אביב ברצוני הפעם להביע את התרשמתי: הרבה מעיי נתחם לסבל האנושי, בקשר לדמות המסמלת את הרעב. המשיכו להתרע על העוץ הנדול, הנעשה לנד: עניינו, בארץ הקטספנות זו, אשר כה רבים בה משי תנעים מרוב טוב ומעורף של מוונות ורובי לופ סוס.

ברכה לבנה-פרלמן, תל-אביב... ד"ר חריר, מכון לרוע בהלה ויאוש. לא תצליחו זה לא יפה... מכתבו של ישראל רוזנפלד (העולם הזה 826), בעלה של המכעט-מלכת-היום משעשע מאד. על כמה אנשים יכולים להיות מצחיקים ברצינותם בענייניהם כאלה...

אליהו גורדון, בני-ברק תנחומים לצפורה וישראל רוזנפלד... ריחם גרינפלד, חיפה מר רוזנפלד מביא לירועת הצירוף את עתירתו המתעלת מיפוי אשתו צפורה ואת הבחון הרב שהיה לו כי היא המועמדת היחידה לכמר מלכות היפוי בישראל. אין למים במה לנחמו - כי איני יודע מה הפסיד ומה עלול היה להרויח. אולם את אומד 19: שמה אני מאד כי רק מעטים כמות. עלעליים לגנום עלבון כזה בעני מיני.

רעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדוגמה: בא לו צעיר אמיץ בשם דויד שחם ומטיף לבנו מוסר בדבר על שאי מסל פים את רוחו של החייל הקרבי. שחם זה, חייבים אתם לדעת, הוא לוחם למיפת - את מלחמת העצמאות בילה בחזית האכזרית והרת-הסכנות של קאלפורניה. מי אנחנו, משתמטים מנגבה ומקומות-נופש דומים, ש נעזי להתחכק עמו?

לא, שחם יקירי, איננו ראויים להתחכק עמך על רוח הלוחמים. ואין אנו יכולים להתחכק עם עוריה

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

לדעמי, הבעיה היא חשובה מאד ועל הממשלה ומסודותיה לפתור אותה באופן יסודי. יצירה בישראל היא שרוב החברים אינם יכולים למצוא בתיווג מסיבה פשוטה שאין בחורות במי דה מספקת וכל בחורה מעוניינת רק בחתן מסודר

העולם הזה
השבועון הסוציאלי
היריחה השבוע
הוי חבל, חבל, חבל
שישנו נשים בכלל.
כי אם רגע אין אשה לי
כמה רע לי, רע לי, רע לי
ד"ר קינסי על-החזית
נהגות המיניות של
האשה בישראל

העולם הזה
השבועון הסוציאלי
היריחה השבוע
הוי חבל, חבל, חבל
שישנו נשים בכלל.
כי אם רגע אין אשה לי
כמה רע לי, רע לי, רע לי
ד"ר קינסי על-החזית
נהגות המיניות של
האשה בישראל
השבועון הסוציאלי
למאי - נומבר 1952
היריחה השבוע
הוי חבל, חבל, חבל
שישנו נשים בכלל.
כי אם רגע אין אשה לי
כמה רע לי, רע לי, רע לי
ד"ר קינסי על-החזית
נהגות המיניות של
האשה בישראל
בסך הכל הקיפה החקירה
1542 נשים ישראליות. מהן
שואר, 32 אלמנות,
חתי (67%), כבר התחתנו

56 גרושות, 933 רחוקות מצ'
גוש, כדי להתחתן עוד פעם
לא הוברר דייני ברבנות, ו'
הוא נמצא בטימול.
82,35% של הנשים היש'
ראליות הן פריגידיות, כלומר
מתנות את הסכמתן לחיי מש'
פחה תקינים בקניית פריגי'
דייר, 17,65% מקוחת לנסוע
לחו"ל.
כמעט כל הנשים חמימות
דעה שהגברים אינם יכולים
לספק אותן. 66,2% ראוות
את עיקר ההפרעה בחוסר מ'
כוגית, 38,5% בחוסר שיכון,
16,8% בחוסר קרוב בחו"ל.
הנשים מתחלקות לשלושה
סוגים, שנקבעו להם הסימ'
נים ר', כ' ו'ע'. הסוגים הם
כלהן: ר' - רוצות לתת'
חתי (67%), כבר התחתנו